

Старый год лучше новых двух

ЧТО ЗАБАВНОГО СЛУЧИЛОСЬ В СПОРТЕ ЗА НОВОГОДНИЕ КАНИКУЛЫ

Рождество и Новый год, пусть даже старый Новый, простые граждане проводят за столом и в семейном кругу. А вот спортсмены, профессионалы и любители-энтузиасты во время праздничных недель нашли себе иное занятие.



Не то Снегурочка, не то Девушка Мороз.



Такой окунь для Флориды — диковина, но не чудо.

РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ЗАПЛЫВЫ И ВОДНОЕ ПОЛО

ЧТО ТАКОЕ традиционное британское Рождество? Уютно пылающий огонь в камине, семья, собирающаяся в тесном кругу за столом с запеченной индейкой, мясным пудингом и шерри...

Но только не для членов Клуба любителей плавания в Брайтоне (Южный Уэльс), которые опять отметили его заплывом в водах Ла-Манша. Эта традиция восходит к основанию клуба в 1885 году!

Сотни пловцов-любителей, разряженных Санта-Клаусами — кто просто в красном колпаке, а кто и в полном «рождественском» их облачении (в шубе, с бородой и мешком с подарками), побросались в холодные воды Канала, как британцы называют этот пролив. «Моржевание» это не назовешь — температура воды под Новый год в Ла-Манше была 5 — 6 градусов выше нуля, но для Англии и это много. Тем не менее участники побили абсолютный рекорд массовости — почти 2000 «моржей» погрузились в рождественскую «купель».

Большинство из них, однако, тут же выскочили на берег. Некоторые продержались более 10 минут. Ну а кульминацией «праздника Нептуна» стала двусторонняя игра местной ватерпольной команды, которая провела матч из двух полноценных таймов по восемь минут!

ЛОВИСЬ, РЫБКА. БОЛЬШАЯ-ПРЕБОЛЬШАЯ!

НУ А В ТЕПЛЫХ ШТАТАХ под Новый год устраивают другие соревнования — например, по спортивной ловле рыбы. Соревнования на озере Окичоби ознаменовались побитием мирового рекорда 77-летней давности — житель городка Дайана-Бич Манабу Курита умудрился поймать окуня весом 22 фунта 4 унции — в метрической системе это 10 кг 100 г и длиной почти метр. Предыдущий рекордный улов окуня, весом почти на целый фунт меньше, состоялся в штате Джорджия на озере Монтгомери аж летом 1932 года!

Такой «окушок» — для Флориды хоть и диковинка, но отнюдь не чудо. В теплом климате южных штатов эти рыбки, в наших широтах не часто превышающие килограмм веса, вымахивают до поистине гигантских размеров. Удачливый рыболов ловил на живца, в качестве которого использовал «близкого родственника» жертвы — так называемого солнечного окушка, которого чаще разводят как аквариумную рыбу.

В качестве рождественского подарка мистер Курита получил диплом от Ассоциации спортивной ловли рыбы Флориды. Ну и, естественно, «трофей» для украшения праздничного стола.

«ПЛЕСК» ЦЕНОЙ ПОЛТОРА МИЛЛИОНА ДОЛЛАРОВ

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ при плюсовой температуре не идет ни в какое сравнение с отвагой жителей Висконсина — одного из самых северных штатов США, на побережье Великих североамериканских озер (Верхнего и Мичиган), зимой покрытых толстым льдом. Однако сотни земляков ангелов Барлтби и Локки (из фильма «Догма») под Рождество и в Святочную неделю поучаствовали в так называемых Полярных заплесках, по аналогии с заплывами.

Суть их состоит в том, что прорубь длиной несколько десятков метров проделывается неподалеку от берега, где глубина по пояс или немногим выше. Соревнования командные, каждая группа стартует отдельно, прорубь можно преодолевать вплавь или пешком по дну.

А главное, Полярные заплески — это серия благотворительных мероприятий, направленных для сбора денег в бюджет Специального олимпийского комитета (СОК) штата. Чтобы выйти на старт, каждый член команды обязан внести в «кассу» СОК не менее 75 долларов. Ну а право нырнуть в прорубь — вовсе высшая награда для самых щедрых благотворителей. Кстати, год назад в «заплесках» приняли участие 7580 «моржей», которые собрали 1 509 071 доллар. В этом году, несмотря на кризис, рекорд был побит.



Заплати 75 долларов — и пльви спокойно.

КТО СЛЕДУЮЩИЙ «НЕВИННО УБИЕННЫЙ»?

ЗА РОЖДЕСТВОМ следует веселая Святочная неделя. В Испании и испаноязычных странах Латинской Америки самым веселым ее днем считается 28 декабря — так называемый День невинно убиенных, аналог Дня дураков, который во всем мире отмечается 1 апреля.

«Дураком» на этот раз стал знаменитый гольфист Тайгер Вудс: мексиканская газета «Ла Реформа» напечатала «интервью» с ним, где «невинно убиенный» будто бы признался, что спонсировал разработку лекарств для спортсменов — вроде виагры. И назвал свой препарат, который обещал стать новогодним подарком для мексиканок, «Тайагра». «Я вас считаю лучшими женщинами в мире, — якобы сказал Вудс, обращаясь к читательницам «Ла Реформы». — А то ваши мужья, я знаю, тяжело трудятся и потому не всегда дарят вам счастье, которого вы заслуживаете».

От имени Вудса газета предложила обращаться любвеобильным мексиканским женщинам, которые желали получить подарочную упаковку «Тайагры», на официальный сайт гольфиста. В результате сайт обрушился...

